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CsáMók és áldozatok.
Miért gavallér, aki egy ár­

tatlan leányt behálóz, elcsábít és 
megrabol, holott a társadalom és 
az igazságszolgáltatás mindegyik 
zsiváoyra rányomja a gyalázatnak 
és hitványságnak bélyegét ? A 
Minős vérnek buja ösztönét miért 
nem bünteti tűzzel-vassal a tör­
vény , amikor újra meg újra 
jelentkezik a gaMdság, mely ár­
tatlan, gyöngéd, hiszékeny lel­
keket ront meg és lök a meg­
semmisülés, a pusztulás mélységes 
örvényébe ?

Avagy miért nem védekezik 
a társadalom, amely a lovagias 
becsületet hirdeti fennen, miért 
nem védekezik minden erejével 
és tehetségével azok ellen a , 
modern rablólovagok ellen, akik 
büntetlenül sportot űznek gya- ! 
nutlan, ártatlan, érzelmes szivek 
megrontásából ?

Két szerencsétlen, elcsábított 
és megcsalt leány öngyilkossága- I

ról adnak hirt a mai lapok. — 
Boldogságot remélt odaadó sze­
relmében mind a kettő s boldog­
talan lett és elhagyatott mind a 
kettő. S mind a két áldozat a 
halálban keresett megnyugvást, 
mert nem bírta elviselni csárdá­
sának keserű fájdalmát.

Ernyey Zsanettá az egyik. 
Jómódú, előkelő szülők leánya 
volt. Szép, viruló és ünnepelt, 
az élet virága, bálok királynője. 
Egy deli ifjú, csillogó egyen­
ruhában, katonatiszt, hadnagy, rá­
vetette a szemét, szép szavakat 
suttogott a fülébe, nagy esküvést, 
forró fogadalmat, holtig való 
hűséget s mindazt a fényes ígé­
retet, amelyet a fölgerjedt vér 
ód a csábitó ajakára. A s,.ép 
leány hajlott a szép szóra, szivét 
ellepte az érzés és hitt a lelki- 
ismeretlen ifjúnak, aki hitelt v m 
érdemelt.

A hadnagy megszöktette a 
fiatal leányt s föl vitte a fő­
városba. A regény vége ismeretes.

Tragédia.
(Egy kis fiú elbeszélése.)

„Édes apám. Mama elutazott 
Sietve kapta kendőjét magára.
Nagyon szép volt és nagyon bánatos,
Azt mondta: vissza jő — majd nemsokára.

Levelet irt. Olt van az asztalon.
Rég várta már a kocsi odalenn 
S még egyre, csókolt, szivéhez ölelt... 
Rgen jó nem volt régen, sohasem

Azt mondta, hogy legyek jó kis fiú 
S hogy néha —néha imádkozzak érte .. 
Édes apám — mi a bajod ?
Hisz nemsokára megjő, „megígérte.“

Farkas Imre

A kis angyal.
Úgy ismerte mindenki, bogy u legszebb 

leány a városban. Bájos édes jelenség volt.

Ha az utczáu végig ment, ezerszem akadt 
meg rajta, úgy lebegett el, mint egy földre 
szállott angyal. Aranys/őko fürtök, ragyogó 
fekete szemek, üde, rózsapirtól futott aroz, 
mosolygó ajkak és karcsú termet.

- Szép! BájosI Gyönyörű, szebbet 
már el sem képzeihemi! — Suttogják, akik 

, látták akik előtt elhaladt s akiknek az a 
j gyönyörűség jurott osztályrészükül, hogy te­

kintetet vetett rájuk és mosolyával toldotta 
meg.

A világ már előre irigyelni kezdte azt 
1 a szerencsés embert, aki ezt a kis angyalt 

egyszer s örökre a magáénak mondhatja. A 
szülei pedig végtelenül boldogok voltuk. 
Nap nap után hallották a dicséretek őzömét 
s büszkeség töltötte el szivüket, lelkűket.

Egyszer azonban eltűnt a kis leány. 
Nem lattá az utczáu, a sétatéren, a szín­
házban, nem látták sehol. Mi lelte ? Beteg 
talán ?

Otthon tilt. Bágyadt, lehangolt volt.
: Arczának derűje foszlott; tekintetéből valami 

fájdalmas vonás sugárzott ki. A jó szülők 
tele voltak aggodalommal. Mi lelte ezt az 
angyalt? fis oda férkőzött szivükbe ki nos 

1 sejtelme egy gyötrő, sorvasztó betegségnek.

Rövid boldogság után hosszú 
bánat. A férfi hamar megunta 
szerelmét a elhagyta az anyát 
nyomorban, kétségbeesésben. — 
Áthelyeztette magát vidékre s a 
nyomorba sülvedt nővel ügyvéd 
utján nyilatkozatot íratott alá, 
hogy a lovagon semmi követelni 
valója nincs, — havi tiz forint 
járandóság fejében. Ernyey Zsa­
netténak nemrég meghalt a kis 
leánykája, néhány napra rá aztán 
kiment a temetőbe s gyermeke 
sir dombján főbe lőtte magát.

A másik eset Temesvárott 
történt A hős ott is kardos, 
sarkantyus vitéz s áldozata egy 
szegény varró-leányka : Nagy
Lujza. — A történet nagyjában 
ugyanaz, csak részleteiben külön­
bözik.

Nagy Lujza meg mérgezte 
magát, de csábítójának nem bo­
csátott meg oly szelíden, mint 
a másik. A varróleány levelet irt 
szörnyű elhatározása előtt s le­
velében olvasható ez a sor :

A szép virág her-vidámak indul s a jó anya 
könycsepp harmatja se gyógyítja meg. Beteg, 
nagyon b-teg a szegény.

Hozzák az orvost. Szelíden közeledik 
hozzá, gyöngéden teszi fel kérdéseit, aggo­
dalmason lesik hallgatják a választ a jó szü­
lők s éppúgy bizonytalanságban maradnak 
ők, mint maga az orvos is.

Aki gyönyörűsége volt a családnak, 
szemeténye, drága, féltett kincse a jó anyá­
nak, újra elhúzódik,^ borúja, bánata az egyet­
len de fájdalmas szórakozása. A jő anya 
már nem bir tovább uralkodni magán. Utána 
megy, magához öleli, meg erednek könnyei 
s zokogva fagg tja gyermekét:

— Én édes boldogságom I Hát anyád 
fájdalma se íidit meg, szólj, beszélj, nyugtass 
meg legalább s mond meg, hol és mi fáj 
neked.

Es a kedves gyermek szivét meg­
nyitják az anyai könnyek. A titokról fél­
tőbb eit a fátyol. Szelíden borul nnyj t k--be­
lére » szégyenkezve mondja el:

— Szerelmes vagyok, kis Mamám I

Julius.
1/ M4WIW.1 HMW 1

‘en egy qseg
négy szobás úri lakosztály és egy két szobás la­
kes 1902. évi május 1-től kiadó. Bővebb felvilá- 

EORSSY LAJOS ezukrázdájában nyerhető.tus
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„ Annak a gazembernek fizessen 
meg uz Isten !u

Urak, lovagok, párba j hősök,
gavallérok, az önök csillogó tár­
saságában előkelőség és virtus
helyt állam, szint vallani, fele­
lősséget vállalni minden tettükére. 
Kérdem : jelentkeznek-e vájjon, 
igazságos és pártatlan Ítéletet 
követelve, akik Isten és ember
előtt felelősséggel tartoznak a 
két elpusztult szerencsétlen életért? 
A krónika, amely tettük követ­
kezményeit hirdeti, a h'isök nevét 
nem adja közre.

Miért ez a kímélet az egyik 
s hozzá a bünösebb fél iránt, aki 
kíméletet nem érdemel ? Miért 
érje még a végső katasztrófa után 
is minden botrány a nőt, akinek 
nevét, családját mindenki kürtöli 
s miért menekedjék a férfi, akit 
a felelősség teljes súlya illet. ? 
Sehol sem olvashatni a csábítók 
nevét.

Hát a daliás hősök talán 
annyira vigyáztak és annyira el 
tudtak rejtőzni, hogy nevüket meg 
sem lehet találni talán ? Persze, i 
persze, aki csábit, nem egyet 
csábit, a baleseteket tehát titkolni 
keli, hogy folytatni lehessen vi­
dáman a passziós sportot. Annyi 
szép leány van a világon, bolond, 
aki meggyászol egyet vagy kettőt. 
Ez igy uzus, gavallér-szokás, 
valami perverzus vadászszenvedély, 
amely zsinórra fűzi a leány­
sziveket.

Urak, urfiak, válogatott ga­
vallérok, akik ágyú elé állítjátok 
azt a férfiút, aki véletlenül a 
baromfi-szemetekre hág — az 
ilyen tettekben nem láttok lova- 
giat.lanságot ?

Nem az a lovagiatlan ember, 
aki nem párbajozik, de az, aki 
nőt csábit el és léhasága, köny- 
nyelmüségével a halálba kergeti.

ORSZÁGGYŰLÉS
-- A képviselöház iilöse. —

Elnök: Apponyi Albert gróf.
A múlt ülés jegyzőkönyvének hitelesí­

tése után. elnök nehány beérkezett ado­
mányt terjeszt elő.

Ezután az.
igazságügyi tárcsa 

folytatólagos tárgyalása következik.
Issekutz Győző: A birák javadalmazá­

sának emelését, különösen az elsőfokú biró- 
■ kn 1 feltétlen szükségesnek t rtja, első

sorban, hogy ne legyen utalva arra, hogy 
magasabb állásra törekedjék, másod sorban 
ne legyen lenyűgözve az anyagi gondok által 
s igy minden erejét a kötelessége teljesíté­
sére fordíthassa. (Helyeslés.) Be kell hozni 
a bíróságnál továbbá az előléptetési rend­
szert is. A bíróság függetlenségének meg­
óvását két irányban tartja lehetségesnek: 
ha az előléptetési szabályokat törvénybe 
igtatják és ha a minősítési táblázatokat köz­
ük velük. A magyar bíróságnak igen sok­
féle elfoglaltsága van ma. Nemcsak a saját 
ügyeivel kell foglalkoztok, de a pénz- és 
egyébb kezelések is az ő vállaikon nyugosz- 
nak. Ezeket szerinte könnyíteni kellene. A 
törvényszékeknél például egy-egy számvevői 
állást kellene rendszeresíteni, (ügy van! a 
jobboldalon.)

A közjegyzőségekről szólva, kéri, hogy 
a közjegyzői állások magasabb rangú tárák­
kal töltessenek be, kik már nyugdíjba akar­
nának vonulni. Avagy ruházzák annak egy 
részét át kiváló ügyvédekre. Neumann 
Árminnal szemben hive a szabad ügyvédi 
pályának. Nem szabad gátolni senkinek mű­
ködését, ha már oklevelét megszerezte. Az 
ügyvédeken segíteni leghathatósabbau úgy 
lehet, ha megnyitják előtte a bírói és köz­
jegyzői pályát. Adják meg az ügyvédi kar­
nak a teljes autonómiát, hogy meg ne tör­
ténhessék az, ami megtörtént nem egyszer, 
hogy az ügyvédi kamara kizárt kebeléből 
valamely tagot és a megbélyegzettet a kú­
ria ismét visszavétette a kamarába. (Fel­
kiáltások : Ebbon igaza van!) Bakonyival 
polemizálva, nem tartja helyesnek a halál- 
büntetések eltörlését akkor, midőn valóság­
gal napirenden vannak társadalmi életünkben 
a legraffinirozottabb gyilkosságok. A kor­
mány iránt bizalommal viseltetik s nem a 
pártja álláspontjánál fogva, de a bizalomból 
kifolyólag a költségvetést elfogadja.

Bállagi Géza: Kitűnő forma. Ezután 
mi is igy teszünk! (Derültség,)

Várady Károly: Az összes költség- 
vetések közt legreálisabbnak, legjobbnak s 
legrendszeresebbnek az igazságügyit tartja.
E mellett józan takarékosságot lát benne, 
ami szintén előnyére válik. Nem is vonja 
kétségbe a miniszter alaposságát, csak vég­
telen lassú a törvényalkotásban. Csúfság, 
hogy a jogászuemzetnek csúfolt Magyaror­
szágban még most sincsen meg az általános 
polgári törvénykönyv és a büntető törvény- 
könyv megalkotása is késik a kiegyezés 
óta. (ügy van ! Úgy van! a szélsőbalon.) A 
bírósági eljárással nincs megelégedve. A 
bírói terem valósággal zsibvásár. Alig Ehe- j 
tett érdemlegesen tárgyalni. A kúriai bírás­
kodásnak barátja, de véleménye szerint a 
kúria tanácsai nem mindig a törvény szel­
lemében járnak el. EgyáPalában hanyatlik I 
az egész magyar bírói kar, Ítélkezési képes 
ségét illetőleg. Ennek okát abban hiszi, 
hogy a kinevezések felületesen történnek. 
Gyakran egyébb mellék do gokat vesznek 
tekintetbe és nem az arravalóságot, ráter­
mettséget, A jogi eklatáns fejlesztését rend­
kívül szükségesnek tartja. A kolozsvári 
egyetemet is olyan színvonalra kell helyezni, 
mint a budapesti. Egyáltalán a jogi iktatásra 
nagyobb gondot kell fordítani, ha azt akar­
juk, hogy a mai helytelen viszonyok elmúl­
janak. A költségvetést nem fogadja el, (He­
lyeslés a szélsőbalon.)

Váradi beszéde végén hibáztatja a 
nyugdíjtörvényt és egyes rendelkezéseit, igy 
a miniszteri és az államtitkári nyugdijakat, 
erre nézve két határozati javaslatot be­
nyújt.

Kiss Emil: Miután először szólal fel, 
kéri a Ház jóindulatát és elnézését. Minde­
nekelőtt örömmel üdvözli ama korszakalkotó 
müvet, mely rövid idő alatt oly népszerűsé­
get vívott ki magának, hogy minden olyan 
kérdésnél, melyre nincsen odavágó paragra­
fus, mégis ezt használva, egyöntetűen jár-

■' * -1 • apnl ‘„>6
I hatnak el úgy a birák, mint az ügyvédek 

E tuti száai, keletkezését illetőleg a halva 
nas évekre vezetnek vissza. Nem felületes 
hanem az idők folyamán leszürődölt imizsa 
gok terméke: a polgári törvénykönyv T-rve’ 
zete. Egy másik nagy fontosságú müvet szin" 
ten örömmel üdvözöl s ez a polgári per 
rendtartás A kereskedelmi szakbiróság 
intézményét nem tartja minden tekintetben 
helyesnek. A telekkönyvi rendtartás még 
nincsen szervezve, s igy nem felelhetnek 
meg mai jogigényeinknek. Ez elavult, rend­
szeren mielőbb változtatni kell. Felkéri a 
kormányt, tegyen intézkedést, a telekkönyvi 
rendtartás, a telekkönyvi egyszerűsítés és « 
tényekkel való összhangba hozatalának mi­
előbbi keresztülvitelére. A költségvetést el. 
fogadja. (Helyeslés a jobboldalon.)^

Az ülés többi részét Zboray Miklós 
Radanovics György, Buzáth és Pintér Sán­
dor beszélték ki. Zboray a biztosítási tör­
vény megalkotását, Radanovics a sommás 
bíráskodás egyszerűsítését, Buzáth az uzsora- 
törvény revízióját, Pintér pedig az igazság­
szolgáltatás olcsóbbá tételét sürgették.

Krónika.
A véres választás. A városházán 

tegnap egész nap vizsgálatot folytatott 
Puky Gyula főispán. Az október 17-diki 
zendülés ügyében szorongatta a ri-ndőr- 
fökapitáuyhelyett est, aki keményen vé­
dekezett.

Utolsó argumentuma ez volt Véch 
Gyulaiak:

— Tessék kihallgatni azt a 2500 
suszter- és kőműves-inast, akik az ablako­
kat beverték. Azok bebizonyítják, hogy a 
rendőrség működött. Hogy hiába működött, 
arról a Herko Páter sem tehet.

Puky Gyula azonban aligha vállalkozik 
a suszterinas-legió kihallgatására.

Szávay Gyula itthon. Tegnap 
délután véglegesen megérkezett Szávay 
Gyula, az iparkamara uj titkára. Egy kis 
kézitáskával jött meg uj birodalmába.

— Hát a nagy kuffer hol maradi, 
kérdezték tőle.

Az még otthon van, felelte Szávay.
No hát csak mielőbb jöjjön ide, 

m3rt különben baj lesz.
Amit úgy kell venni, hogy még sokan 

kételkednek abban, hogy a jeles mester 
Dehreczenben marad mindörökre.

A pallagi vasút.
Helyszíni szemle.

— Saját tudósítónktól. —
Dcbreczcn, április 24.

A pallagi kir. gazgasági tanintézetnek, 
e györyörü fekvésű és páratlan szakértelem­
mel berendezett állami telepnek Debreczen- 
nel összeköttetése forró óhajtását képezi 
Darányi Ignácz földmivelésügyi miniszter­
nek, — de talán még inkább az intézet 
tanárait és növendékeit érdekli ez az ügy, 
kik szorongó szívvel lesnek minden mozza­
natot, hogy mire dől már el e reájuk nézve 
oly fontos életkérdés.

Városunk közönsége is meghozott idáig 
minden tőle telhető áldozatot, a midőn ta­
valy évi 8000 korona jövedelem biztosítékot 
szavazott meg a nagyerdőn keresztül kiépí­
tendő vasút üzemben tartására vállalkozó­
nak. Legkevésbbé lelkesül e vasút kiépítése 
iránt a helyi vasút igazgatósága — különö­
sen a budapesti tagok, mert előre tudják, 
hogy ez az öt és fél kilométeres vasút so- 
hogysem fizeti ki magát a felajánlott sub-
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venczió mellett sem, nagyobb áldoz,dot pe­
dig sem az államtól (50.000 korona), sem a 
várostól kívánni sem lehet.

Ily állapotában e vasútépítési ügynek 
valóban szerencsés gondolat volt a figyelmet 
ü magyar államvasutak Debreczen—hudháti 
vonalára terelni, mely nagy vasút közvetlen 
a pallagi gazdasági tanintézet 400 holdas 
telepe mellett fut el, sőt annak a nagyerdő­
vel határos részét egészen érinti s közvet­
len közelben ott van a katonai kitérővel 
ellátott őrház is.

Puky Gyula főispán, kit ezen igen 
iontos ügy kezdettől fogva érdekelt, végre 
személye.-en óhajtott a helyszínén meggyő­
ződést szerezni és e czélból ma délután 
helyszíni szemlét tartott, melyben részt vet­
tek rajta kívül Simonffy Imre polgármester, 
Komlóssy Arthur főjegyző, Vecsey Imre és 
Király Gyula tanácsnokok, Sziegmeth Károly 
máv. helyettes üzletvezető, Eckstein vasúti 
főmérnök, Török Gábor erdőmester, Csóka 
Sámuel polgármesteri és Rázsó István főis­
pán i titkárok, Berger Jenő építész és Deb- 
reczeni Jenő gépészmérnök. A gazdasági 
tanintézet telepére érve, Kerpely Kálmán 
igazgató fogadta a vendégeket és Sporzon 
Pál és Ferenczy tanárok kalauzolása mellett 
mindenekelőtt, megtekintették az épületeket 
és az intézet berendezését. Majd elhajtattak 
az úgynevezett nJózsa-kerteku czimü vasúti 
megálló helyhez, meggyőződést nyervén arról, 
hogy ez állomás teljesen ártatlanul jutott 
ezen elnevezéshez, mert attól a Pallagon, 
az ujosztásu földeken és a monostori erdőn 
keresztül lehet csak a két Józsára eljutni, 
mely községnek természetes megállója a 
h.-böszörményi vonalon a Józsa-Szt,.-György 
állomás. Innen a katonai váltóval < llátott. 
örtwhoz kocsiztak, onnan pedig gyalog sé­
tállak a gazdasági tanintézethez visssza, 
megállapítván, hogy e távolság 1500 
méter

Tehát épen másfél kilométernyi szárny- 
vasutra van szükség, hogy a pallagi telep 

- a világforgalommal egyenes összekötte­
tésbe jusson a nélkül, hogy akár az állam 
a már eddig áldozatul felajánlott 50,000 
koronán túl menjen, akár Dehreczen város 
közönsége jelen szomorú pénz viszonyai kö­
zött újabb terheket magára venni kényte- 
lenit.tessék, sőt még a helyi vasút is meg­
szabadulna eddig is csak kényszerű loyali- 
tásból mutatott áldozatkészségétől.

A másfél kilométer hosszúságú szárny- 
vasút a már jelzett őrháztól bevezettetnék 
egészen a gazdasági tanintézet főépülete 
mellé; teherszállításra úgymint személy- 
forgalomra lévén berendezve, mindkét czél- 
nak szolgálna. E mellett — ha a m. á. v. 
az üzembevételt átvállalja — a mi kétség­
telen, a menetrendnek czélirányos beosztá­
sával a jelenlegi négyizbeoi megálláson ki 
vül, egy Serpolett-motornak alkalmazása 
mellett naponkint 6 ízben lehetne a sze­
mélyközlekedést Debreczennel egyenesen 
berendezni. Ennél többet már azt hisszük 
kívánni sem lehet.

És e kis szárnyvasut, egy állandóan 
alkalmazott külön Serpolett-géppel s az 
összes felépítményekkel együtt a jelen volt 
szakértők véleménye szerint kitelik a föld- 
roivelésügyi miniszter 50,000 koronájából s 
Debreczen egyszerre felszabadul egy 200,000 
korona tőkének megfelelő évi tehertől.

Adja Isten, hogy ez az eszme testet 
öltsön s városunk lakossága nagy köszönet­
tel fog adózni úgy Puky Gyula főispánnak, 
mint a többi uraknak, kik őt e törekvésé­
ben támogatják.

TÖRVÉNYKEZÉS.
§ Tolvaj ügynök. Ronda (Kohn) 

Nándor mozgó ügynök azt a megbízatást

Úsemacíjm

kapta Izsák Sándortól a múlt év őszén, 
hogy aranyóráját zálogosítsa el. Ronda 
(Kohn) meg is felelt a megbízatásnak, elzá­
logosította az órát f>0 koronáért, de a pénzt 
nem adta át Izsák Sándornak. A megkáro­
sított, óratulajdonos bünfenyitő feljelentést 
tett Ronda ellen. A debreczeni kir. törvény­
szék tegnap tartotta ügyében a fő tárgyal ást 
és a jeles mozgó ügynököt hat hónapi fog­
házra Ítélte.

§ A osengeri válogatás. 
(Távirat.) A Kussuth-párt tagjának, Luby 
Bélának a mandátumát megtámadván az 
ellenpárt, a Kúria ma tárgyalta a peti- 
cziót. Határozatát holnap délben hirdeti 
ki a bíróság.

Megmérgezett násznép.
Lakodalom — temetés.

Szécsény községben Sigrai György 
gazdaember fia vasárnap tartotta az esküvő­
jét Tuba Lenkével. A lakodalmi mulatság 
vígan folyt egész éjjel és másnap hétfőn 
délben még mindig ott idogált 20—30 ven­
dég Az ebédet jó kedvvel, zeneszó mellett 
költötték el.

Egy órával utóbb a menyasszony — 
mint tudósitónk Írja — rosszul érezte ma­
gát. Azt hitték, hogy a fiatal asszony kime­
rült s lefektették. Csakhamar rosszul lett 
azonban Sigrainé is és erre a vendégek el- 
széledtek. A menyasszony és anyósa ez­
alatt iszonyú górcsőkben fetrengett. 
Sigrai orvosért küldött, a ki azonban a 
szomszéd faluban volt s mire megérkezett, 
a fiatal asszony haldoklott. Az orvos mérge­
zést állapított meg s bár rögtön ellenszert 
alkalmazott, sem a fiatal asszonyt, sem az 
idősebb Sigrainét nem lehetett megmenteni.

Mialatt az orvos Sigraiéknál foglalatos­
kodott, a vendékek közül Fehér Pálué és 
Kősa Anna is iszonyú görcsöket kaptak. — 
őket sikerült megmenteni. Az elhunyt meny­
asszony és az idősebb Sigrainé holttestét 
felfogják bonczolni, hogy megállapítsák, hogy 
mivel mérgezték meg az áldozatot.

Az ipartestület elöljáróság! 
gyűlése.

— Saját tudósítónktól. —
Debreczen, április 24.

A debreczeni ipartestületi elöljáró 
ság Tó/h Kálmán elnöklete alatt gyűlést 

1 tartott tegnap délután az ipartestület 
nagy tanácstermében. A gyűlésnek volt 
egy néhány igen érdekes mozzanata is, 
különösen nagy horderejű és régen han 
goztatott szükségletet ölelt fel a gyűlés 
legutolsó tárgya. Az arányos adórend­
szerről volt szó. Tóth Kálmán, a testü­
let ambicziózus'elnöke egy nagy szabású 
tervet óhajt keresztülvinni és a sike­
rül neki: emlegetni fogják a nevét a 
késő utókorban is. A terv ez:

Sok a panasz az állami adók arány­
talan kivetése miatt. Némely iparosra 
keveset, másra meg többet vetnek ki, 
mint amennyit elbír és így folytonosan 
dolga akad az adófelszóllamló bizottság- 

! nak. Tóth Kálmán ezen óhajt segíteni 
j az ő tervével. Az iparosok — mondjuk 
I — összesen fizetnek egy fél m llió ko 
i róna állami adót.- Mivel az egyes szak- j 

osztályok jobban ismerik a maguk

anyagi helyzetét, mint az adokivető bi­
zottság: a terv szerint önmaguk állapi- 
tan ák meg az adózás arányát. A kincs­
tár nem veszítene vele semmit, mert a 
fél millió nem csökkenne, csupán az 
arány változnék. A terv szép és a mi 
fő: ideális. Nem mondjuk, hogy nem 
keresztülvihető, de mindenesetre nehéz 
dolog, mert minden ember sokaija az 
adóját, de olyan aligha akad, aki ke­
vésnek tartja a rá rótt adóterhet.

A gyűlés lefolyásától szóló tudósí­
tásunk a következő:

Ováczió.
Tóth Kálmán elnök miután megnyitja 

a gyűlést, K. Tóth Sámuel áll fel szólásra 
és üdvözli az elnököt újból történt megvá­
lás tatása alkalmából. Tóth Kálmán meleg 
szavakban köszönte meg az ovácziót.

A tanonezok felszabadítása.
Mintegy 30 iparos tauoucz felszabadí­

tása következett ezután. A fiuk ünnepélyes 
ha gulatban állták körül a gyülésezóket és 
meghatottan hallgatták végig Tóth Kálmán 
szép szavait, melyben a jövőre nézve adott 
tanácsot a felszabadult tanonezoknak. Burai 
Imrét, Zelinger Ede czimfestő tanonczát, 
jeles előmeneteléért aranyéremmel tüntet­
ték ki, majd kiosztották közöttük a felsza­
badító okleveleket.

A karácsonyi iparkiállitás alkal­
mával történi kitüntetések kiosztása 
következett. Lapunkban már közöltük a ki­
tüntetett tanonezok és mesterek névsorát, 
akikhez Tóth Kálmán elnök szép beszédet 
intézett, további kitartó munkára buzdítva 
őket. Felhívta a jeles iparosokat, hogy a 
jövőben is törekedjenek kiváló munkákat 
készíteni, hogy a helybeli közönség meg­
győződjék a helyi ipar jeles voltáról.

Az elnök jelentése.
Tóth Kálmán elnök jelentést tett 

ezután a közgyűlés ha ározatairól. Bejelen­
tette, hogy Serig Ede a számvizsgáló tiszt­
séget nem fogadta el. Az elöljáróság a le­
mondást nem vette tudomásul és kimon­
dotta. hogy olyan régi képzet és tapasztalt 
iparost nem nélkülözhet. Felkérik, hogy 
vonja vissza lemondását. Bejelentette to­
vábbá Tóth Kálmán, hogy a közgyűlés elha­
tározta, hogy a 3 év múlva Debrecztnben 
tartandó ipartestületi kongresszus költ egei­
hez évi 1000 koronát soroz a kiadási költ­
ségek közé és ezt havi részletekben teszik 
félre.

Az alelnökök választása.
Következett k-'t alelnök választása. 

Tóth Kálmán elnök Stcgmüller Árpádot 
ajánlja első alelnöknek. Egyhangú fölkiáltás­
sal meg is választották. Stegmüller Árpád 
az alelnöki állást köszönettel elfogadja, de 
az előljárósági tagságról lemond, mert — 
úgymond — nem tud eleget tenni e köte­
lességének. — Második alelnöknek Kuruce 
Miklóst választották meg egyhangú felkiál­
tással.

A mózeskalácsosok ügye.
Már volt szó lapunkban azokról a sé­

relmekről, mely a mézeskalácsos iparosokat 
érte és a mely miatt az ipartestület orvos­
lásért folyamodott a főkapitányhoz. A sére­
lem főleg abban kulminál, hogy a vidékiek 
jobb bánásmódban részesülnek a helybeliek­
nél, kevesebb helypénzt fizetnek, továbbá, 
hogy a mozgó árusok tisztességtelen ver­
senyt fejtenek ki velők szemben. A főka­
pitányság egy 77-ik évi paragrafust czitál és 
a kérelmet elutasította, noha egy 84. évi 
törvényezikk szerint minden előző hatályon 
kívül esik. A gyűlés folyamán többszőr 
hangzott fel panasz az első fokú iparható-
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sággal izemben, mert tul-ágos részvétlvnség 
mutatkozik ez ipurh ’dóság fősz árúi, elte 
kintV - attól, hogy tolvtonosan fordulnak < 10 
tév (I 'son alapuló apróbb szál álvtal nságok 
az ipirirslüli'lti-1 szembún.

Vág ül az állami adórendszer arányos 
beosztásával foglalkozott az elöljáróság. Mi 
már fentebb ismerteti ük az ügyet, á.s elmon­
dottuk ióla a véleményünket, de alkalom 
adtán még visszatérünk rá.

A gyűlés este nyolcz óra felé ért
véget.

délután Oiáh Károly elnöklétével ülést 
tartott, a mi .yen átvizsgálták Komjáthy 
Jártas könyveit, számadásait, az; anyagi 
dolgok teljes megismerése végett A 
bizottság munkájának eredményéről leg­
közelebb tesz jelentést a szinhá;*. bízót - 
Ságunk.

A Rablók és Ktgystjiísmksnyé
— Premierek. —

Zivuska Andorn egy fiatal debreczeni 
t ó első színpadi lépése kötői te le tegnap 
este figyelmünket. A rablók ci.iimi.el irt egy 
egy telvomísos dramolettet, a nedvet jó 
előadásban hozott szilire Komjáthy tá:>.u- 
iata. Z.vu ka Andor, szívesen konstatáljuk, 
talentumo, ember, akin k erős vágya van 
repiimi felfelé. Csak az a baja, hagy repü­
lésében nem falált helyes útra. Csapott ös­
vényen halad, a melynek virágait már le­
taroltak előle s az ő szerepé a tarlózás 
szerepe.

Dramolettjébon azt a régi témát bou- 
czolg líj.i, hogy a nagy ur n&gyobb rabló a 
közönséges rablónál, mert a nrg az pénzt 
visz el c apán, emez becsületet, tiszta lelki­
ismeretet ragad el minden lelkifurdalás nél­
kül- így tesz Storber Richard (Komjáthy) 
hámoron is, a ki egy karácsony estélvén 
bevetődik Vében Pál (O-iry) házához. Egy 
k'^ diskurzus után szemet szúr neki Vehetőé 
(1 ó(h Ilonka), aki a munkás ruha alatt nem 
mindennapi bajukat rejteget. Storber előbb 
szép szóval, majd iideg fenyegetéssel rá- 
bi.j i az asszonyt, hogy szegj* meg hitve-d i 
boldogságát és hűségé; — a mit az hosszas j
lelki tusa után meg is igér ne i._j
Veder, »ki a dialog alatt kint dolgozott, az 1 
asszony elcsábítása után visszatér lakásába, 
es hymnuszt zeng ano-.k az embernek, aki 
csti.ádi ooidogságát * c; E tönkro. Re végződik 
a daiab egy Véber ál : 1 elmondott mesével, 
aki elmondja feleségének, hogy esztendőkkel 
ezelőtt, egy olyan kopogtatás v-1te feí kará­
cs my estéjek f, mini, amilyennel Slorb r 
b kő zöntött, csakhogy akkor m m a nemes 
s/ivü ur, .1 gaz r, biok törtettek be a 
házba.

A darabot figyelemmel hallgatta végig 
a közönség és a fiatal szerzőt szívesen meg­
tapsolta. Úgy hisszük, hogy az első lépés 
n an meg fogja_találni csakhamar n helyes 
ihat, amely aztán ni gho/zn a pozitív sikert.
Az előadás mim már jeleztük jő volt. 
Komjáthy, Odry agyon szépen játszottak,
I 1 h Ilonka azonban kriminálisán ixss/u! 
lógta f d s’ juttatta érvénvve. szerepét.

A Rablók után a Turg -nyes Kegyelem- 
keey T ezimii h itásos s/imnüve k rillt szim<*. 
Egy öreg ember története van megírva 
benne. Kegyet e m ken vére n é. az öreg egy 
gazdag föidbirtokasmil, akinek a fiatal feje 
■ege az ó leánva, de az mit.som tud erről 
Ear go o.lön játszón a az öregembert. Egy­
szerűen remekelt a játékával. Nagy dr: mai 
erő van benne, a színezései művészies -k 
voltak és a Közönség számtalanszor hivta 
11 Iátupák elé. Mellette szép sikere volt 
Od-;\naii és Barthának

Ak mtendat-UTfj- ügye. Ez a
tZ0P <'■' nemes ü .y úgy látszik meg t-m 
alszik :■!. íj z a s/ükehb bizottság, a 
melyet a keiddé tanúi many ozására kül­
dött ki a szi (.házi bizottság, tegnap

Rablótámadás a tanyán.
Kifosztott tanya.

Kóbor czigányok garázdálkodásaitól
sehogy sem tud meg.-z b: duini Debreczen. 
Alig muhe el egy hét, hogy a. város ve.la­
in Ívik részén ne követnének el valami bün- 
t ti-ndő cselekményt. A rendéi ség hasztalan 
űzi ki őket a város területéről, visszatérnek 
s mind vakmerőbb módon lépnek fel Teg­
nap ismét, értesítés jött a rendőrséghez, hogy 

cigányok megtámadtak egy tanyát és azt 
kirabolták A tanyán nem volt más, csak a 
Kocsis felesége, mert, a férfi nép mezei 
munkával volt elfoglalva s a tanyától messze 
dolgoztak.

A vakmerő rablótámadást a követke­
zőkben írja meg tudósítónk:

Maurer Emil debreczeni lakos ebesi 
tanyáján a korai reggeli órákban megkezd­
ték mum ,ír. A tanya túlsó végén a lakás­
ban a kocsis felesége, egy fűzről pattant 
menyecske foglalatoskodott, a konyha körül. 
Mikor az idő dőlteié járt, éppen Pista nevű 
kis tiá,r akarta elküldeni a munkásokhoz, 
hogv jöjjenek, mert kész az ebéd, mikor az 
ajtóhmi egy hatalmas temető, bozontos kül- 
St‘jü cziuány jelen* meg. Nyomában aztán 
egy egész karaván jött, botokkal és 
karókkal felfegyverkezve. A szegénv 

I asszony ennyi czigány láttára ijjedteu húzó­
dott vissza sa szomszéd szobába akart mene­
külői.

A cigányok rárohantak, száját 
betömték és fogva tartották. Az alatt 
az asszony es gyermeksereg hozzálátott a 
tanya kifosztásához. Gyorsan működtek, mert, 
alig telt el néhány perez és a (anyát telje­
sen kifosztották. Ekkor e eresztették az asz- 
szon v•, ki a kiállóit izgalmak miatt áléit an 
e*etr össze. A. czigányok sietve távoztak a 
szekérutc-n lévő szekereik)'ez s csakhamar 
eltávoztak a poros országúton ,

Körülbelül egy félóra telt el azóta 
iiogy a czigányok eltávoztak, mikor a. kocsin 
fei es ege feleszmélt. Rémülve iátfa magú kö­
rül a pusztulást, ijedten szaladt ki a sza­
badna. és torka szakadtából segítségért 
kiabált.

A kiáltások elhullat,szottak a munká­
sokig, kik futva érkeztek oda. Az asszony 
elbeszélésére azonnal lóra kaptak és űzőbe ; 
vojt< a , rablókat. Maurer Emil pedig ko 
csira ült és bejött a bűnügyi osztályhoz 
jelentőst; tenni az esetről, honnan lovas ; 
rmdőröket küldtek ki a czigányok üldö­
zésén’.

* Áss államvasutak a deb­
receni gazdik ellen. A debre- 
czeni államvasutak helybeli osztálymér-
nöksege panaszt emeít azok ellen n 
debioe/ ni gazdák dión, a kiknek föld­
jük a Sz hasaló felé vezető vasúti pálya 
mollet fok er k. A panaszra az szolgálta- 
,(>tr okot, bog ezek a gazdák jótzásai­
ké ki terelik a mezőre s azokat őrizet 
lónhl hagyjak. Ezek legelészés közben 
o'-kalandoznak a vasúti töltésre és gyak­
ran veszélyeztetik a forgalom biztonsá­

gát. Már több i hen megtörtént, hogy a 
gyorsvonatot eg kellett Állítani, s meg- 
várni, mig a j élyaőr a kóborlásban talált 
marhái at a töltésről elzavarja. Az osz­
tály mérnökség lovais ózva a törvényre 

I kór? ezen gazdák ellen, illetve azok 
cselédei ellen a büntető eljárást megin- 

j ditani. A rendői ség m gmditóttá a vizs- 
j gál itoí.

iV Tűzrendészet! vizsgálat. — 
Néhány nap előtt az Eöt,vös-utc?a 58. sz 
házban tűz ütött ki. Tegnap ott járt a tűz­
rendészet! bizottság, hogy megállapítsa a tűz 
keletkezésének okát. A. vizsgálat során ki­
derült. hogy a jelzett házhoz időközönként a 
tanyáról egy suhancz járt haza, aki rotid- 
sz-uiüt a padláson szokott aludni. A tüzeset 
napján is ott aludt, bizonyára c/igarettára 
gyújtott, gondtalanul bánt, az égő dohánynyal 
s ebből keletkezett a tűz.

* Baimazuj városiak Darányi 
miniszternél. (Távirat.) Ma délelőtt 
egy hnjmazujvárosi gazdákból álló kül­
döttség tisztelgett Darányi Iguácz föld 
mivelésügyi miniszternél. A küldöttség, 
mely t I yés Bálint, Rákosi Viktor, dr 
Benedek János és dr. Bakonyi Samu 
országgyűlési kép' iselők vezettek, arra 
kérte Darányi Minisztert, hogy a 
balmazújvárosi gazdálkodók részére olcsó 
földbérleteket eszközöljön ki. A minisz­
ter szives n fogadta a gazdákat s meg­
ígérte, hogy kérésüket teljesíteni fogja.

* A tegnapi halottak. Debreczeni 
város terül f-'u n tegnapi napon a követ­
kező halálesetek fordulta k elő : Nagy Gizella 
18 hónapos gyerm-’k Tizenháromváros-u. 17. 
Kiss Gábor 1 h napin csecsemő Homok- 
utc/.a 4. Bátyi Gábor 49 éves napsz. Cső 
konni-u. 17. Bocskay Ilona 2 éves gyermek 
Homok-nfcza 92. Mészáros Gyula 1 napos 
csecsemő, Mbaképezde. Morvay Ferenc/ 51 
éves nyug segéd teleitkönyvezető, Hüvelyes- 
utcza 3

* A debreczeni. kereslted-Imi 
és iparkamara közgyűlése. A deb­
reczeni keivsk< del tűi és iparkamara 1902. 
évi má us 1-én, azaz csütörtökön délután

1 3 és fel órakor, a kamara Piac;-utcza 99. 
sz, uj székházénak helyiségében rendes 
közgyűlést fart Tárgysorozat. : 1. Elnöki
előterjesztések, a) A kereskedelmi tárcza 
vezetésében beállt változásokról, b) Jelentés 
a titkári állás betöltése tárgyában;
S z á v a. y Gyula titkár székfoglalója, 
c) Az együttes szakosztály f. évi márczius 
26-iki ülésének megállapodásai, d) Jelentés 
a kamarai levelező tagok megválasztásáról, 
e) Jelentés a kamarai székház építkezésé­
nek mai állapotáról, f) A kisiparosok ver­
senyének állami és közhatósági pályá­
zatoknál való rgész megkönnyítéséről. —
2. Titkári jelentés az ügyforgalomról. 3 A 
védjegytörvény módosít,ása. 4. Törvényjavas­
lat az ipari minták oltalmáról. 5. A magyar 
polgári perrendtartás reformja. 6. Czipesz- 
és szabóipari tanfolyamok rendezése. 7. Or-
S ’á vos tanoncz- és segéd inunka-kiállitások.
8. Vasúti ügyek, a) A miskolez debreczeni 
vasúti összeköttetés megjavítása, h) A deb- 
r ezen—h.-v.-pércsi menetrend, c) A szatmár- 
debreczeni 1701. 1702. sz. vonatok közlekedése.
9. A megrendelések gyűjtés át szabályozó 
törvény, a) A dchr iczeni ipartesfiilet meg­
keresése. b) Az arad vidéki ipartestület, 
megk rcsése. c) Az arany-, ezüst- és Píl' 
szománt-ipar kérelme, d) Vármegyei kör­
zetre kért kivétel, e) A szegen!i kiskoros - 
k"dők kérelme a fűszer és gyarnvtárukra



ji Kivételes kérelem sírkövekre, g) A 
! ,-lmefestők kérelme, h) Vanógép-keres- 
I edök kérelme, i) Fogművesek kérelme. 
!) Sodroriy-készitök kérelme. 1) A 1a- 

: noányi szabadalmakra vonatkozó ügyek.
10. Didireczen város építési szabályrendelete, 
il! A debreczeni ipartestületi betegsegélyző 
pénztár. 12. Vásárok, — vámok, — hely- 
pénzek. a) Máramaros-Sziget kérelme uj 
o,sz. vásárokért b) T.-Kürt község kérelme 
msz. vásár tartásáért, c) A viski Tiszahid 
vámdijszabályzata. 13. Államsegélyek iránt 
ez utón már folyamatba tett ügyek. 
U. Házalás! tilalmak, a) Hajdu-Nánás r. t. 
víros házalási tilalmat tervez, b) A szepesi 
takácsok és miiszövők kérelme. 15. A tisza- 
„jlaki zálogház ügye. 16. Véleménymondás 
itiarkihágási ügyben. 17. Indítványok.

* A gazdák veszedelme. A
gazdák réme, a fagy, tegnap virradó 
éjjel bekövetkezett. Az erős, hideg szél 
Ivhiilötte annyira a levegőt, hogy a hő­
mérő higanya a fagyponton alól szállott. 
Némely helyen 2 folt hideg volt. A fagy 
nagy kárt okozott a gyenge szőtt óhajtá­
sokban és a virágzásban lévő szőllőhaj- 
• ásókban Különösen az alacsonyabb be­
jeken nagyobb a kár. A fagy különben 

b itónként nagyobb kért okozott. Egyes 
helyeken teljesen leforrázta a, gyenge 
növényzetet, mig másutt igen csekély a 
ltár. — Az óriási hideg szél tegnap 
egész napon át dühöngött s ha Így fart 
az időjárás, az összes termést elpusztítja.

* A meglopott rokon. Kábái Ist- 
n sem gondolta, milyen pórul jár, mikor 
gyonát rábízta egyik debreczeni ismerő­
re. De hát ki ne bízna meg a rokonában ?

hibái 4s egész jóhiszemüleg rábízta reko- 
i! ra a ruhájával telt kofferjét s most, hogy 
lmom hó múlva visszajött érte, kellemetlen 
meglepetésben részesült A kuliért ugyan 
megkapta, de a tartalma, körülbelül kétszáz 
korona értékű ruhaneműje szői in-szárán el­
tűnt. Hogy ki a tolvaj, azt kérdi a. rendőr- 
s g is, hol ez ügyben Kábái panaszára meg­
indították a vizsgálatot.

* Szerencsétlenség a ta­
nyán czimmol tegnap megírtuk, hogy a 
Ilid vége? Miklós tanyáján L vas János 
béres jobb lábán egy téglával telt sze­
kér haladt át s a szerencsétlen ember 
lábát eltöltő. Lovas Jánosi beszállították

közkórházba, a hol ápolás alá vették, 
iábiit azonban daczára a csonttörés- 

? tk nem amputálják és az orvosok bíz­
ni remélik, hogy a forradás és gyó­

gyulás igy is bekövetkezik.
11 Árokbál 8. közkórházba. Hét- 

lón virradóra — mint annak idején meg­
ütik — eszméletlen állapotban találtak egy 
üegen embert. A baromvásártér mellett el­
húzódó árokban feküdt mozdulatlanul. Be­
vitték a közkórházba, ahol ápolás alá vették 

csak a második napon nyerte vissza az 
eszméletét. Akkor elmondta, hogy Váradra 
1 dó és Emődy Gábornak hívják. A jó áldo- 

1 <s ártott meg neki, belebukott az árokba 
s « sós közben valamibe belevágta a fejét. 

s szenvedett sérülést hamarosan kiheverte 
s tegnap már el is h'gyta a köz,kórházat.

* Szob apad? ó-máz;. Linoleum 
Kornlóssy Lajosnál.

* A debreczeni szabadságom-
lék. A honvédemlékok és szabadságemlók 
létesítése tárgyában alakított bizottság 1902 
évi ápril hó 25. napján, azaz Pénteken d. u.
5 órakor a városháza nagytermében ülést 
tart. Tárgyak: 1. Tóth András szobrász je­
lentése a szabadságszobor érczboöntése tár­
gyában. 2. A szobor talapzatára alkalma­
zandó tábla feliratának megállapítása. 3. 
A szobor leleplezési ünnepségnek rendezése.

* Érdekes fogadás. A Bika 
kávéházban a börziáuer urak között a 
múltkor érdekes fogidás történt. Arról 
b -szélgettek, hogy mennyire fogják je­
gyezni májusra a tengerit. G. S. tér 
ménykercskedő fogadást ajánlott, hogy 
májusra nem fogják 4.40-re jegyezni a 
tengerit. Tizet ajánlott egy forint ellen 
és akadt mindjárt tiz ember, a kik 800 
koronát rakjak össze a G. S. 3000 
koronája ellen. Ma 4.90 re jegyzik a 
májusi tergerit, minek következtében 
tegnap G. S. 3000 koronát fizetett le a 
szerencsés nyerőknek. Ilyen szerencse is 
csak börziánereket érhet.

* Az izraelita iskolák megnyi­
tása. A t. ez. szülők és gyámok ez utón is 
értesittetnek, hogy a gyermekeik közt ural­
kodott járvány betegség megszűnvén, az 
ünnepek elmúltával f. hó 30-án, azaz szerdán 
reggel 8 órakor a rendes tanítás megkezdő­
dik. Az izr. iskolaszék.

* Ä táviróhivatal és a kö­
zönség. Néhány hónappal ezelőtt ren­
deletileg utasították a táviratozó közön­
séget, hogy a táviratok szövegét olvas- 
hatóuag Írják meg, különben a táviratokat 
nem akceptálják, vagy azok helyességéért 
szavatosságot nem vállalnak. Helyes! De 
viszo. t most a nagyközönségnek is van 
egy, még pedig sokkal jogosultabb pa­
nasza. a debreczeni távlróhivataltól 
ugyanis gyakran olyan írással kézbesí­
tik a táviratokat, hogy ember legyen a 
talpán, o ki olvasni t.ndja azokat. A kö­
zönség szemében meglelik a szálkát, a 
magukéban pedig a gerendát is feledik. 
A közönség fizet és mégis olvasható 
írást követelnek tőié ; pedig megfordítva 
talán indokoltabb lenne. Tessék rendel 
kezni a felől is, hogy a táviróhivatalból 
becsületes, olvasható kéziratban adjak ki 
a táviratokat, mert a pénzéért, ugyan 
senkinek sincs kedve betütalányok fejte­
getésével tölteni az idejöt. Aki ezt akarja, 
olcsóbban is megszerezheti magának.

* A tehát. és katonák. Ez a két
szó nem igen illik össze és puszta vétlen­
ségből kerül egymás mellé a tehéu és a ka­
tonák. A Kut-utczán történt az eset és a 
véletlen csupán annyi benne, hogy egy tehén 
megvadult és az épen ott masírozó bakák 
közé rohant és úgy szétkevgette a haza 
vitéz bajnokait, hogy még a. lóhátas tisztek 
is menekültek elől-'. A tehén nem igen res- 
p -Utálta « hadsereg uimbusát, bauern felök­
lelt közülök néhányat és úgy taposott u 
szegény czakum-pakkos bakákon, hogy cso­
dál .t volt nézni. Aztán, hogy ak tonasággal 
végzett, egy asszony után iramodott, a kit 
szintén felöklelt és aki most nagybetegen 
fekszik A megvadult állatot végre egy

Varga József nevű, nyil-utczai csizmadia- 
mester fékezte meg. Az önkéntelen barezba 
keveredett kvonaság pedig összeszedelőzött. 
és nagy busán masíroztak tovább.

* Vizsgálat arí uj állomás- 
épületben. Az állomásépület egyes 
részei már teljesen készen állanak, ami 
arra indította a vasutigazgatóságot, hogy 
a bekölf.özési engedélyért folyamodjék. 
A kérelem alapján tegnap az állomás 
épületben megejtették a hivatalos tűz­
rendészet!", egészségügyi, közrendészeti 
és mérnöki vizsgálatot, A hatóság ki­
küldöttei sorra járták s alaposan meg­
vizsgálták az eg)es helyiségeket s vég 
eredményében megadták az ideiglenes 
beköltözést" engedélyt. A végleges enge­
dély megadása csak akkor történik meg, 
ha az épület teljesen készen lesz.

* Az, örült halála. A debreszeni 
bejelentő hivatalnak volt egy szorgalmas 
Írnoka : Papp Gyula. Hónapokkal ezelőtt 
elborult a szegény ifjú elméje s bekerült a 
debreczeni közkórház egy sötét osztályába, 
ahol az élőhalottakat ápolják. A gondos 
gyógykezelés nem használt, nehány nap 
előtt Papp Gyula ágyba dőlt s rövid szen­
vedés után jobblétre szenderült. Tegnap 
délután temették e! a közkórházból.

* A tűzoltóság jubileuma,
A debreczeni önkéntes tüzoltótestület 
tudvalevőleg ez idén ünnepli meg fenn­
állásának negyedszázados jubileumát. A 
testület parancsnoksága már megtette a 
szükséges intézkedéseket s megállapította 
azt is, hegy a jubileumi ünnepséget 
szeptember utolsó hetében fogják meg- 
taitani. Az ünnepség részleteit, p.r<>- 
grammját azonban csak később fogják 
megállapítani. Annyi azonban bizonyos, 
hogy az ünnepségre a magyarországi 
összes tüzoltótestületeket meghívják.

TÁVIRATOK-
A levélhordó gyilkosát halálra 

ítélték.
Budapest, ápril 24. Kolozsvárról 

táviratozzák, hogy a törvényszék több 
napos tárgyalás után ma délelőtt mon­
dotta ki az ítéletet a múlt őszszel meg 
gyilkolt pénzes levélhordó gyilkosai fe­
lett. Az ítélet Fridrichre kötéí- 
altali halálbüöitetéat, Szőcsre 8 
évi, Szabóra pedig 15 évi fegyházat 
mér. A kihirdetéskor izgalmas jelenet 
játszódott le, Fridrich ugyanis, mikor 
meghallotta, hogy halálra ítélték, esz­
méletlenül esett össze. Mikor 
aztán magához tért, sírva könyörgött 
védőjének, hogy adjon be kegyelmi kér­
vényt a királyhoz.

Nagy aranylopás.
Budapest, április 24. Déváról távira­

tozzák, hogy a humadraegyei Bossámbun 
báró Bornemissza Tivadar aranybányájának 
pénztárát tegnap éjjel ismeretlen tettesek 
feltörték s onnan öt zsák aranyérczet 
elloptak. A csendőrség széleskörű nyomo­
zást indított, meg az araoytolvajok kézre- 
keritésére.
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Öngyilkos törvényszéki bíró.

Budipest, április 24. Sátoralja-Uj- 
helyről jelentik, hogy Hlavatky József 
volt főügyészhelyettes, kit most nevez 
tok táblabirői ranggal szabadkai törvény­
széki bíróvá, ma reggel agyonlőtte ma­
gát. Tettének okát senkt sem tudja. Az 
öngyilkos bíró testvéröcscse Somló Sán­
dornak, a nemzeti színház igazgatójának.

Földrengés.
New-York, április 23. A „New-York 

Herald“ jelenti Guatemalából: A legutóbbi 
földrengések a köztársaság gazdag nyugoti 
részében majdnem az összes falvakat, 
városokat és ültetvényeket elpusztí­
tották.

Elsülyedt magyar h&jó.
Budapest, ápril 24. A „Buda“ nevű 

magyar gőzhajó Malagából elindulva össze­
ütközött az „Ariadne“ nevű hollandi hajó­
val A Buda utasait Murilió angol gőzös 
megmentette. A Buda hajó elsülyedt. A 
megmenekültek közt van két magyar asz- 
szony is: Tornay Gyula festő és Robeim 
Samu nagykereskedő felesége.

Az orkán pusztítása.
Krisetiánia, április 23. Lofotennél 

szombaton erős északnyugati orkán támadt, 
amely az ottani halászhajók között nagy 
pusztítást vitt véghez Hétfőn reggelre
három bárka öt-öt emberrel eltűnt.
Eddig konstatálták, hogy tiz ember vesz­
tette életét.

melyekben végtelen vakmerőség tükröződött 
vissza. Sok embert ölt meg, de sohasem 
orozva. Szökését így beszélte el: Karácsony 
éjszakáján történt. Azt álmodtam, hogy mély 
örvény szélén állok. Mögöttem megszólalt 
valami titokzatos múló hang s ezt 
kerdezte tőlem: Min gondolkozol ? — 
Hogy mire gondolok? — feleltem a titok- 

: teljes hangra, — arra, hogy nincs nálamnál 
szerencsétlenebb lény a világon. Arra gon­
dolok, hogy az emberek meg akarnak < lui s 
hogy mennyivel jobb is az állat az ernber- 

I nél. Bocsássatok meg uraim — ezt az es­
küdtekhez fordulva mondja — de higyjélek 
el, az emberek igen embertelenek. A titok­
zatos hang ismét megszólalt.: Remélj, nem 
haltál meg, Isten megsegít. — Az Istentől 
várjak segítséget ? Igen, remélj és ne 
szitkozódj. Elhagyod e helyet és bosszút 
állsz elleneiden! Másnap reggel azon a he­
lyen ástam ki a börtön falát, a hol a hang 
megszólalt. Három nap, három éjjel folyt a 
munka, A falba épített hatalmas sziklatömb 
valósággal játékszer volt a kezemben. Pedig 
nem vagyok erősebb, mint más ember. De 
segítségemre jött Krisztus és én kiszabé 
dúltam. E perczt.ől fogva megtértem. Uraim, 
jó keresztény vagyok.

CSARNOK. 
Az őrangyal.

Regénv

HÍREK.
Éjjeli posta.

^ X Tábori püspök Budapesten.
(Éjjeli express tudósítás.) Dr. Belopolóczky 
Kálmán tábori püspök kíséretével ma dél­
ben Boszniából, a hol a tábori papok szol 
gálati viszonyainak felülvizsgálása czéljából 
több napig időzött, Budapestre érkezett. A 
tábori püspök pár napot tölt a fővárosban.

X Az eltűnt nevejőníÉ (Éjjeli 
express tudósítás) Január elején el üut 
Budapestről Teylard Mária de Beynac 
franczia nevelőuő. Néhány lap akkor azt 
irta, hogy a franczia nő, a ki régi grófi 
családnak sarja, politikai merényletnek 
lett az áldozata. A rendőrség ma jelenti, 
hogy Teylard megkerült. Nápolyban te­
lepedett le s ő maga irta meg Buda­
pestre, hogy él és mi baja sincsen.

X Mussolino a bírák előtt. —
(Éjjeli express tudósítás.) A hires olasz 
brigantinak Mussoiinonak most folyó főtár­
gyalásáról hasábokat Írnak az. olasz lapok s 
különös, hogy a rettegett rablóvezérről a 
legtöbb lap bizonyos rokonszenvvel emléke­
zik meg Mussolinot megláuczolva kísérték 
a törvényszék elé s azzal kezdte vallomását, 
hogy őt egykor biráinak tévedése kergette 
a briganti életbe. Ártatlanul 21 évi bör­
tönre ítéltek — mondja Mussolino — s én 
leráztam magamról bilincsemet s kiszöktem 
a szabad világba. Mussolino a maga, fényes 
nemzeti viseletében áll a bírák előtt. Fe- 
gyenezruháit. levetette a tárgyalás előtt. 
Szép szál legény, tipikus olasz szemekkel, a j

Irta : Than 6yula.
(Folyt )

Bogátiué kérdésére Geszterédy Teréz 
akaratlanul is elnevette magát.

Miért érdeklődik hát ?
— Nagyságos asszonyom, a dolog sok­

kal komolyabb. A menyasszonya voltam.
Bogátiné erre nyomban felhagyott tré­

fálkozó kedvével.
— Volt ? Hogy értsem ezt?
— Tiz év előtt.
— Nos és mégsem tudja a nevét. Nem 

tudja, hogy Lánczy Kálmánnak hívják és 
hogy ügyvéd a fővárosban.

— Lássa nagyságos asszonyom, ezért 
kérdeztem. Ez a hitvány ember tiz év előtt 
még mérnök volt és a Harlányi nevet vi­
selte. Fürdőn ismerkedtem meg vele. Udva­
rolt közel bat hétig nekem. Azután én haza 
mentem Egerbe. Két hónap után ott ter­
mett. Járatos lett a házunkhoz. Édes apám 
nem élt, édes anyám pedig gondos szere­
tettel őrrködött, ugyan felettem, de sohasem 
haragudott azért, ha együtt sétáltunk, jár- 
tunk-keltiink, színházba, vagy hangversenyre 
mentünk. Végre is annak rendje-módja sze­
rint megkérte a kezemet, ő a menyasszo­
nyának tekintett engem, én pedig őt a vő­
legényemnek tekintettem.

— Beszéljen, beszéljen Teréz — szólott 
most már erősen biztatóig Bogáti Péterné. 
Nem is gondolja mennyire érdekel engem 
ez a történet s véletlenül éppen a maga 
javára is milyen szerencsés helyen fedezi 
fel titkát.

Nagyságos asszonyom igazán jó 
hozzám. Iligyje meg. hogy kellemesen hat 
ram biztató szava. Reményt önt vele belém.

, — ,Csak beszéljen bátran Teréz, Most
mar abból a nehány szóból is, amit e lóig 
elmondott, megítélhetem, hogy é-> segítsé­
gére lehetek önnek.

Köszönöm ! Köszönöm ! A nagysá­
gos así^zony is befogja látni, hogy csakugyan 
nagy szükségem lesz rá. Folytatom tehát 
Harlányi Kálmán, mert akkor iev hívták, ki 
is tűzte az esküvő napját, s mindnyájan 
készültünk a menyegzőre boldogan.

— Folyt köv. —

SZINLAP.
I Ma pénteken „B“ bérletben, másodszor-

j A RABLÓK.
I Színmű 1 felvonásban. Irta: Zivuska A 

S Z E MÉLYEK:
í Storber Richárd - - Komjáthy

Véber Pal - Odry A.
! \ ebemé - - - Tóth I

Ezt követi

A KEGYELEMKENYÉR.
Szini:ü 2 felvonásban.

Holnap szombaton, „C“ bérletben •
A VIRÁGOSAT A

a legszebb tavaszi újdonságok
re e

Blúz selymekben, Teonis, Chine 
és De laene szövetekben, nap­

ernyőkben
Szabd Lajos fiai czégnél,

Debrecnen, Rózsatér.

Hennel Sámuel
réz-, fém-, fíirdőbei ondezések, vízvezeték 

Ü8F* kútfúró vállalata 'TgSJf 
Debreczen, Arany János-u. 13.

Elvállal: Épületek, tor­
nyok és templomok rÓZ* 
zel való befedését, va­
lamint réz és vas csövek 
kel ellátott vízvezetékek

Jó vizű kutak fúrását 
azok felsze­
relését Ser 
főzdel, cukor­
gyári és szesz­
gyári munká­

kat, nemkü­
lönben minden­

nemű fürdők és elesettek berendezését, ku­
tak javítását- — Készít vízvezetékekhez való 
rez-es vascsöveket, készletben tart különféle 
rézüstöket, minden nagyságban üstházakat,
fürdő kádakat, iürdő kályhákat, önműködő 
zuhanyokat szivattyúkat réz konyhaedé-
nyékét, czinezett mosótazékokat.

Veszek ócska rezet a legmagasabb nap 
ár mellett &/'

Kitűnő borok
Vadász Emil ur termelése. 
Asztali fehér I liter 24 kr.
Kadarka I „ 26 kr.
Mustos fehér I „ 32 kr.
Rizling I „ 32 kr.

Kapható:
"V’-Á.ZRA'ST jxí>zs:e:f

kereskedésében Debreczen, , árosi bérház 
Pi»cz- és Simonffy-utcza sarkán.
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•i jelenkor legjobb peronospora permetezője 
javított alakban, 1902. modell. - Fényesen 
kiálotta a p ólát.

Telje: uv. szilárd, réz alkatrészekkel, 
eiry perez -i’.-.tt kivehető szélkazánnal, köny­
vi, ió és biztos munka. Kapható :

KONTSEK GÉZA
magkereskedésében,

KOSSUTH - UTCZA.
wewew@w»w®wei8Pewewewew

Piacz-u. 9. számú házban
egy minden kényelemmel ellátott

utcai emeleti úri lakás
f. évi Rligr,Sítus 1-töJ, esetleg ko­

rábban is

Toért>e kiaLcló«.
Értekezhetni: CSANAK JÓZSEFNÉL.

A legújabb
női ruhaszövetek, detain, ba­
il's!, zephir és mindenféle mo- 

sóruha-keimék

óriási választékban
raktárra érkeztek

DonogánésSomossy
Kunz József és Társa utódai 

czegnél Debreczen, Kist emplom-bazár.

aura
Nagyérdemű közönség!

A Löw Zsigmond és Társa ezég
tudatja, hogy elérkezett az idő, midőn 
czipő árait oly olcsóra szállítja le, mire még 
eddig ezen a téren senki sem volt képes.

Nállam a mai naptól kezdve óriási 
választékban, mindenféle bőrből és formában 
készült legjobb minőségű

férfi-, ni- és gyermek
<3 tjEi i J> C> Ív

bámulatos olcsó árban lesznek árusítva és 
felkérem a nagyérdemű helybeli és vidéki 
közönséget, hogy egy próbavétellel ezen ál­
lításnak igaz voltáról meggyőződést szerezem

Löw Zsigmond és Társa
Főtér és Szent-Anna-utcza sarok.

Egy öreg ember titka.
Igaz történet az életből. — Kibeszéli: Ifj. Szabó István, Pakozd. (Utánnyomás tilos.)

Jó emberek !
Nincs a világon drágább kincs a jó 

egészségnél. Sajnos, a mikor aztán beteg 
az ember, nem leli meg a betegségére való 
orvosságot.

Én is 6 évig betegeskedtem és min­
denféle orvosságot hiába próbáltam. Végre 
egyszer csak olvasok egy újságban Feller- 
bek Elsa Fluid-járói, melyet Stubica- 
uan készítenek. Na, gondoltam magamban 
kipróbálom ezt a szert is. Rendeltem pró­
bára egy tuczatot és mondhatom nektek, 
jó barátaim : 6 évig nem tudtam járni a 
kőszvónytől és a lábszagpatásaim mi­
att és aludni sem tudtam. Tiz napig ken­
tem magamat Feller-fóle Elsa Fluid­
dal és olyan egészséges lettem, mint a 
makk. Minden szomszédom, sógorom és 
komám jött nézni, hogy milyen csodálato­
san hat ez a szer, a mely segített rajtam.

Mindnyájan tudták, hogy 
rendeltem még az Elsa-Fluid- 
ból. Eljön hát hozzám Mihály 
szomszédom, akinek forró­
sága van a fejében, hideg 
leli es keze, lába és a de- 
geka fáj. Adok neki egy üveg- 
rel az Elsa-Fluidból és há­
rom nap alatt meggyógyult.
A Pista is eljött a malomból, 
hogy adjak neki az Elsa-Fluid 
csodaszerből, mert a felesége 
köhög és szúrást, nyila- 
lást érez az oldalában. Kép­
zeljétek csak jó emberek, két nap múlva 
az Elsa-Fluid teljesen segített rajta.

Éppen Józsefnapkor jön a nagymajori 
kofa és meséli, hogy a gyermeke __ folyton 
hány, meg görcsöt érez a hasában és egy te 
sir, nem tudja szegény mihez fogjon. Már 
összeszedett egy fél patikát és a vén asz 
szonyok is mindent kipróbáltak a gyerme­
ken, de hiába. Elolvastam hamar azt az 
utasítást, mely a Feller-féle Elsa-Fluid 
mellé van csomagolva és nézem, nincs e 
segítség a gyermek bajára s csakugyan van 
erre a bajra is: tiz csöpp az Elsa-Fluidból 
tejben, azután bekenni Elsa-Fluiddal a gye­
rek hasát és ez okvetlenül segít. Adok hát 
egy fiaskóval az asszonynak és mondom: 
No csak ne búslakodjék lelkem, a mi eb­
ben a leírásban meg van írva, az igazság, 
de ha használ a szer, két üveggel kell

visszaadnia egy helyett. De azt megmon­
dom, hogy ha igazi Feller-féle Elea- 
Fluidot akar, akkor világosan és olvasha­
tóan Írja meg: Fell«r V. Jenő gyógy­
szertár, -- Stubica Templom-utcza 
(Zágráb-megye).

Olcsó is ám ez a szer: 12 üveg 6 
korona és a postát is a patika űzeti. A 
gyerek még aznap este meggyógyult és a 
kofa örömében 20 üveg Elsa-FÍuidot adott 
vissza 1 hét múlva.

A községben minden ember hallotta 
ezt az esetet és mindenki rendelt Elsa- 
Fluidot.

Voltam a Jóska lakodalmán is a far­
sangban és örömöm telt benne, mikor hal­
lottam, amint az emberek meséltek a Fel­
ler-féle Elsa-Fluidról. Az egyiknek a 
gyermekét meggyógyította a forró reszke­
tegségből, a másikat a galandféregtől;

hasmenés ellen, fogfájás el­
len ; viszketeg, sömör, or- 
báncz, sebek, görcsök, gyo­
morfájás, rossz emésztés, 
hányinger, májbaj, szédü- 
dülés, sápkor, váltóláz és 
gyengeség, idegesség stb. 
ellen használt, nekik kitünően 
az Elsa-Fluid. Az egyik vért 
hányt, neki is segített, egy 
öreg szomszéd majd hogy el 
nem vesztette a sz,emevilágát 
és most olyan jól lát, mint 
egy gyerek. Ezek szerint hát 

mindenre jó szer volt a Feller-féle Elsa- 
Fluid. Még az ökröknek és a disznóknak 
is használt; mert mikor nem kellett nekik 
a takarmány, a gazd k beadtak nekik Elsa- 
Fluidot és mindjárt ettek.

Mondhatom, jó emberek, ez az 
egyetlen orvosság, mely mindenre 
használ és mindenféle betegséget meggyó­
gyít. — Hogy valódit kapjatok, írjatok pon­
tosan ezen czimre:

FELLER V. JENŐ gyógyszertár,
STUBICA. Templom-utcza (Zágráb-megye.)

Kívánom, hogy mindenkinek, aki ren­
del, olyan jól szolgáljon mint nekem.

Az isten áldjon meg benneteket.

A valódi FELLER-féle Elsa-Fluid az egészségügyi ható-ág 
által meg van vizsgálva és jóváhagyva. A berlini, római, londoni, 
párisi és nizzai kiállításokon aranyéremmel tüntették ki. Csak ak­
kor valódi, ha minden üveg az „Fisa“ védjegygyei van ellátva.

Nemcsak betegek, hanem egészségesek is rendelik, mert az 
idegek erősítésére, az arezbőr üditésére és szépítésére, a fej mosá­
sára, korpa és hajhullás ellen és ezenkívül mint kitűnő szobaillatot 
is használják.

Egy tuczat (12 üveg) postán szállítva 5 kor , 24 üveg 8-60 
kor., 36 üveg 12 kor. 40 f., 48 üveg 16 kor. bérmentve, utánvéttel 
vagy a pénz előzetes beküldése után — A ki másodszor rendel, 
minden 12 üveghez 1 üveget ingyen kap ___

Törv. védve. 
O, SN

• A ::W- ■S
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Védjegy.

delircczeni cziDöraktár!

Mindenkinek 
szívesen meg­
írom, hogy 20 
évig béna vol­

tam, csak 
Feller-fóle
„Elsa-Fluid“

mentett meg. 
így ir

Stár Mihályné,
B.-Szarvas.

FELLER V
Postán vagy a pénz előzetes beküldése után bérmentve 

küldi az egyedüli készítő:; mi
gyógyszertára, ő cs. és kir. Fensége Burbon Fülöp 
főherczeg udvari szállítója STUBICA Templom-utcza 

(Zágráb megye.) Főraktárak Budapesten :
Török József gyógyszertárában, VI, Király-utcza 12. 
Dr. Egger-féle „Nádor“ gyógyszertálban, Váczi- 
kőrút 17. Zoltán Béla gyógyszertárban, V., Nagy- 

korona-uteza 23.

Ki egészségét 
szereti, ren­

delje csak a
Feller-fóle
„Elsa-Fluid“
csodaszert.

Juhász István,
Dunaföldvár.

!
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Auro nirdetések
u I... ,1 A ogy szép világos szobit konyha, 

kamara havi 14 koronáért Timár- 
utcza I 7. Jó vizű kút az udvarban.

Eladó birtokok. »Ä
(2483 Rz. tjkbcn 81 '12. ós 8()7u hrsz. a.)
9 bold 1200 □ öl és 5 hold 8ÖV □ öl 
szántóföld eladó. Nyíregyházán Vizi-utczán 
21. rz a. (0007 sz. tjkben 253 hrsza.) 
#gy kis ház részletfizetésre is örök áron 
eladó. Értekezhetni a tulajdonos Konrád 
Gyulánál Dcbreczenben, Széehenyi-utcza 50.

narancs, cocusdió, frissVér hí* líí spárga, carfiol, b >rsó kap­
ható CZEGLÉDY és POLGÁRNÁL.

Eladó vagy kiadd bérház.
A Hafvan-utcza 53-dik sorszám alatti ház,
mely tartalmaz két utczai és három udvari 
lakást, 40 lóra való istállót és mellékhelyisé­
geket, igen előnyös feltételek mellett eladó, 
esetleg május 1 tői kezdve 3 vagy 6 évre 
kiadó Értekezni lehet a tulajdonossal Beth­
len utcza 10. sz. a. naponként d. e. 9. vagy 

(1 u. 2 órakor.

Veszélymentes öli béri t vál- 
készü­

lik, Angol beretvák, ollók és zsebkések jót­
állás mellett, beszerzési forrás MÁRTON 
GYULA üzletében Debreczen. Főtér.
V o i «1 f naponta frisset ajánlok 1 
f kilót 1 frt 20 krórt.

Deutsch Lőjos Piaez-utcza 38

IÁ iílfiti 1 május 1-től a központ- í
f\IdUU l ban Kossuth-u. Íi. il- I
letőleg Sas-utcza 3-ik számú házban az első | 
emeleten egy 2 szobás garron-lakás, gázlus- 
terekkel felszerelve. Ügyvédi irodának vagy 
orvosnak is nagyon alkalmas. Értekezhetni 
a házban, Boros Testvérek üzletében, vagy 
Kaszanyitzky Endre üzletében, Piacz-u. 57.
IMó ills' 1 széP nagy utczai és egyITlrtJU» J It., kisebb udvari lakág ki_ :
adó. Értekezhetni: Piacz u. 28. sz. I. emeleti 

irodában I

l^ypyr jn karban levő ülő gyermekkocsi, 
*^0 J ugyanott ásók és csákányok eladók. 
Darabos-utcza 20.
Rl^rhp o Május 1 tol a Posta­ijai UV dUU kert 8arkán honvéd hu„
szár laktanyával szemben lévő mintegy 1500 
□ ül raktár telep, mely jelenleg is fa rak tárnak, 
használtataik. Értekezhetni BcrgCf Jenő épitéSZ 
irodájában Szec'ényi-utcza 21.

Szepés-Sóstó JESSÄSi:
Értekezhetni Varga-u. 29.
Fiürln a CRaI!ó-utcza 31. sorszámú ház.

*■ ' Értekezhetni a Debreczeni Első
Takarékpénztár titkárjánál.

Katonakeztyük tisztítását
pivtássfil együtt párjíU 8 krért, glA#»-keztyfilc 
tisz Írását jutányos Árért vállalom. í átérti» 
utcza 37. sz.

Árverési hirdetmény,
Kannengioazev Sámuel csődtömegéhez 

tartozó s oda 2261 2263. téléi alatt leltá­
rozott. ingóságok és a 2264 - 2285. tétel 
alatt, ivott követelések tömeggondnok laká­
sán — József királyi berczeg-u. 6. sz. a. — 
minden további felelősség nélkül 1902. 
április 30 án d. u. 3 órakor az árverésen 
eladatnak. A vételár készpénzben fizetendő.

Az ingók s a követelések jegyzéke 
nálam megtekinthetők.

ür. Kovács József,
töweggordnn!:.

T% 1 € 11». f w ,
A Debreczeni Csizmadia Arucjarok - Szövetkezet

(f. é. márczius 19-ikí közgyűlésének határozatai a debreczeni kir. törvényszék 
4676. SZ./1902. k. végzésével hatályon kívül helyeztetvén), 1902 május lo-én 

szombaton d. e 8 órakor az árucsarriokbau

rendkívüli közgyűlést tart,
melyre a szövetkezet tagjai tisztelettel meghivatnak.

Tárgyak:
1. Az igazgatóság jelentése és az 1901 évi zárszámadás előterjesztése
2. A leliigy elő - bi • otság jelentése, ennek kapcsán a felmentvény

megadása.

választása.

betöltése.

3. A választmány jelentése az 1901. üzleti évről.
4. Az alapszabályok értelmében elnök, alelttök és jegyző 3 évre

5. Három felügyelő bizotsági tag egy évre választása
6. Sorrend szerint kilépő 3 választmányi lag helyének 3 évre kendő

7. Kérvények, netuláni indítványok.
8. Jegyzőkönyv hitelesítésére 2 jelenlevő szövetkezeti tag választása.

Debreczen, 1902 április 25.
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Az igazgatóság.

A KI SOK PÉNZT AKAI
megtakarítani, legelőnyösebben vásárolhat mindennemű

férfi-, fiú- és gyermek-ruhákat
FRAM REZSŐ jnagyoM mm

A BIKA SZÁLLODA LETT.

r I

Tavaszi férfi-öltöny-14 15 kor.
Ünneplő férfi-öltöny ka ingámból 

20 24 kor.
Úri öltöny alkalmi vétel, különféle uj 

divatu kamgarnból 25—28 kor.
Legújabb egész finom kangarn öltönyök 

30- 38 kor. J
Úri felöltök óriási választékban 15 kor. - 

tói feljebb.

Fin öltönyök 12 évestől 16 éves fiuk ré­
szére különféle szinti, jó minőségű 
szövetből 8 10 kor.

Kitűnő kamgarnból 12—14 kor. és feljebb
Külön g.vermak-ruha osztály.

Jó tavaszi öltöny 5 kor.
Nagyon erős Chewiot és kamgarnból 

8-10 kor.
Különleges díszes kivitel 12 — 14 kor.

Telefon ITS. azám

■xsrr—'ir

M

vízvezeték és vilégjitési ■v&lla.la.t

Debreczen, Piacz-utcza 58
■■■■•»■»«■■•■■»iiiiuiiij IHiHíBB8B^8II^E8S8B8*|l",lil—>*Mr"*,*M~-r-iwii-T

Légszesz és vízvezetékek, elesettek és csatorna-1 
zások, szivattyúk, Fürdőbereudezések és Gőzfürdők ffl 
stb. berendezésére. h

Kőagyagcsövek raktáron. =

Debreczen, 1902. Nyoma»»)« a város könyvnyomdájában.
aie?,!F'


